

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL:

BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCA 6. SZ.
HIRDETESEK ÉS NYILTELTÉRE
VALÓSZÍNŰSÉGI HIRDETESEK ÉS NYILTELTÉRE

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. KERÜLETI UTCA 6. SZ.
KEZDŐKÉRT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRTENES LEVELEKET FOGADUNK EL.

A főispánság.
A miniszteri tanács foglalkozott tehát a főispáni állás reformjával is. Készen lehetünk arra, hogy ha valamely nagyobb külföldi vagy újabb okkupáció idejében be nem következnek, a legközelebbi ülésükben már előterjesztjük Tiszta Kálmán azt a javaslatot, melyvel a vármegyék újabb boldogulását s a közigazgatást újabb javítását, voltaképpen pedig a kormányhatalmat újabban kiterjesztési s intézményileg erősítési akarja.

Hogy javaslata minő lesz a részletekben: erről természetesen most még nem szólhatunk. Mitután a javaslatot részletesen nem ismerjük Annyi kiszivárogtatott már néhány héttől a miniszterelnök magán szájából, hogy ő a főispánok mellé egy titkári állást akar fizetésesül elterjesztetni. Hogy azonban reformja csak ennyi maradjon: ezt alig lehetjük. Oly szegény és oly kicsinyes dolgok lennének csupán ez, hogy erre még Tiszta Kálmán se határozza el magát, noha neki csak a kicsinyiségekhez van kedve és tehetsége.

Miért reformot lehet a főispáni állás körül várni: e kérdésre két szempontból lehet feleletet adni. Az egyik a közigazgatás szempontja egész tárgyilagossággal véve, a másik az a szempont, melyből a Tiszta-kabinet szokott kiindulni tíz éven keresztül. A két szempont kevéssé érintkezik, sokban eltér egymástól, a legtöbb részletben egyenesen kizárja egymást.

Volna egy harmadik szempont is. Az, mely a területi önkormányzat, a valódi megyei intézmény alapján támadhat. E szempontból nézve a jogaitban megmért, szabadságában meggyarapodott, hatáskörében kiszélesedett s a kormányt és parlamenti mindentelenség s a mindent elhelyelni törekvő állami központosítás ellenében hatalmas gátat képező vármegye főispánját, mint az államigazgatás szükséges képviselőjét természetesen nagy joggal, hatáskörrel, méltósággal, de egyszerűsággal nagy felelősséggel kellene felruházni mind a vármegye, mind a kormány, mind egyesek irányában. Ez volna a mi szempontunk.

Ily irányú reformról azonban szó se lehet. Mert aztal, hogy Tiszta Kálmán a főispánokat a főrendiházhoz kitalálta s azzal, hogy ő megyei önkormányzat kiértesítéséről s megmozdításáról hallani se akar: az ily irányú reformnak az ő kormányzata ideje alatt utja el van vágyva.

Reformjavaslata tehát vagy olyan lesz, mely a megyék mostani status quoja szerint a közigazgatás tárgyilagossági érdekeinek felel meg, vagy pedig olyan, mely az ő személyes hatalmát s egyáltalán a kormányának befolyását lesz hivatva növelni s rendszeresebbé tenni.

A közigazgatás valódi érdekei a megyék mostani szervezete mellett egyenesen megkívánják, hogy a főispáni állás illeszkedjen bele az állami hivatalok keretébe: hogy a főispán az ehöki teendők mellett legyen az egy közigazgatási részszortól, ugyanint az általános ellenőrzést pénzárnál, árvaügynél.

A Petőfi.
Comme en quittant la bonne et généreuse hôteuse
Qui lui fit place au feu dans la froide saison,
Un pauvre voyageur, soudain pris de tristesse,
Baise au front longuement l'enfant de la maison.

Petőfihez!
Mint a szegény utas, ki zordan ül-földön
A nyájas háziasszony szelid üléshelye véd,
Mig arca elborul, halk biszta vonul,
És homlokán eskojja a háznak gyermekét.

általános igazgatásnál s adókezelésnél; hogy felelőssége szabályoztassék részletesen mind a legyelmű, mind a bírósági eljárás kategóriái közt s mind a vármegye közönségével, mind egyes polgárokkal szemben s végre, hogy ekként a főispánság szűnjék meg nagy-urú sport s tekintet és felelősség nélküli kortes-aventúra lenni — busis fizetéssel.

Im nezzük csak a legutóbbi barsi és honti állapotokat.
Barshan Csáky szatmárnak nézték az ár-nyak pénzét s a vármegye kezelése alatti egyéb pénzeket és sikkasztás, hanyagság, hivatali költekezésulástulást jött napvilágra tömegesen.

Hontban kancsuka-rendszer alá fogták a választási jogot s a magyar állampolgárnak legszentebb szabadságait: a házjogot, a gyűlékezési jogot, a személyes szabadság biztositókat, a szabad választást.

A felelősség alól azonban mind Barshan, mind Hontban egyenesen kimaradt a főispán, pedig a felelősség egyenesen terhelte volna mindkét helyütt. Barshan azért, mert ott a főispán semmit sem tett a baj megelőzésére, Hontban pedig azért, mert itt meg voltaképpen mindent a főispán tett és vezetett a baj előidézésére. Barshan a törvény elé állított aispán, főügyész, főszámvéví, Hontban pedig néhány szolgabíró, a főispán pedig idcsérő dekretumot kap — ha még nem kapott — Tiszta Kálmántól.

Nos hát ily fordult és veszett állapot fizetéses-politikai viszonyok közt tovább fenn nem állhatna. Hivatali hatáskör és felelősség szabályozása: im ez kell a status-quo alapján a főispánság reformja gyantán.

Hogy azonban Tiszta Kálmán nem ezt a reformot vagy legalább ezt csak mikroszkopikus adagban hozza be: arról ismerve őt, teljesen meg vagyunk győződve.
Mit akar hát?
Nagyobb hatáskört és személyi segédletet a főispánok, de minden felelősség nélkül a vármegye és a polgárok irányában. S ezt teszi azért, hogy azok a főispánok, kik egyé-nyekint még a régi mellőtséget képviselik, s kik családi hagyományok vagy egyéni vérmérsékletükkel fogva neki nem mindegy kérésüknél, a főispánságot önként meg-váljanak s helyüket kész-köteles szolgálatu férfakkal töltse be.

Nagyon rosszul ismernők mi Tiszta Kálmánt, s tíz évi kormányzatát, ha e feltevé-nyünkben csalódni kellene.

A miniszteri tanácskozások.
A miniszteri tanácskozás, legalább a fontosabb költegési és reformkérdések fölött, egyelőre be-jejeztettek s Tiszta Kálmán min-ciknek szokott tengeri fürdő-utjára már elutazott s el fog utazni — mint értesülünk — egy időre Trefort Agoston kul-tuszminiszter is. A költségek összalátása, mint bennünket megbizható oldalról értesítenek, hosszabb és bonyolultabb eszmecsérelt vett a miniszterek közt igénybe, mitán gr. Szapáry pénzügyminiszter a pénzügyi helyzetre való tekintettel szükségesnek tartotta az egyes tárcák kiadásai rovataiban való ta-karékosságot s általában a költségek megszorí-tását nyomatékosan hangsúlyozni.

Budapest, aug. 11.
A minisztertanács tegnap ülés, mint a Nemzel-jelenti, a közigazgatás reformja tárgyában benyújtandó előterjesztéssel foglalkozott. Mind a községekről szóló törvény módosítására vonatkozó előterjesztés, mind pedig a törvényhatóságokról szóló törvény korábban esz-közöndő változásokról készült javaslat, melyben a fő-ispánok állására vonatkozó megfontoltságú intézkedések is foglaltatnak, beható tárgyalás alapját képezte s végleg-szerűsített. A javaslatok az országgyűlés új ülésébe-kezdésén a legelső benyújtandó előterjesztések közé fognak tartozni.

Az ev. ref. püspök megerősítéséről szóló cikkünkre a következő sorokat kaptuk:
Tiszelt szerkesztő ur! Az ön becses lapja mai szá-mában Uron Gábor országos képviselő urnak az erdélyi ref. püspök megerősítéséről szóló cikkében, a többiek közt, a következő sorokat olvassuk:
«Éldg kalvinista ember a törvény által meghatá-rozott, vagy megválasztott püspököt akar megerősíttetni, akár nem, elismerje, függővé a diplomától nem tette. Boldog, bár megerősítve nem volt, püspököknek fogad-tak, ismerlek, helyét a felelősségben betöltötték. Ez előlepet fejezőző helyét azonnal üresnek tekintették és definitív betöltötték, mert a megerősítést meg nem ta-gadhatának vallották.»

Éz állítás a történeti igazságnak nem megfelelő. Né-harzi Sámuel előlőn 1854-ben szeptember 12-én a bár-az egyház öt azon ifjúból kezdve püspökül tekintette, a generalis notarius állás hat éven át, egész 1860-ig, mi-után a fejedelmi megerősítés megtörtént s a diploma ki-állított, definitív nem töltött be, hanem az évenként tartott közszíni ad hoc választás után gondoskodott a notariusi teendő viteléről. Ez időközben mint helyettes fejezőző írnokok Elek Károly, Péterfy József s Po-gácsy Sámuel, ki a diploma kiadása után generalis notariusi definitív megerősítést is, de ő nem szeptembert, mitán őt Bodola tette ki, 1854-61 1860-ig nevet mindig mint «helyettes» püspök irta alá. Az 1862-iki színi ad-nyelvére addig fejezőző jogot nem adták ki s az erdélyi egyházkerület közgyűlése, minő közlekedéssel a püspök- választás alkalmán nem töltötte be egyidejűleg a no-tariusi állást is, hanem elhalasztotta a definitív választást a fejedelmi megerősítés, a történeti eljárást meg-által szankcionált eljárást követte. Sziveskedjék a l. szerkesztő ur e helyreállításnak bessen lapjában írt engedni. Kiváló tisztelettel maradt Budapestben, 1885. aug. 11. Szász Domokos, erdélyi ref. püspök.

Általános panasz.
Panaszkodnak az emberek, hogy az élet nehéz.
Panaszkodnak egyesek, panaszkodnak egész nemzetek, panaszkodnak az egész társadalom. Panaszkodik egész Európa, nem kevésbé egész Amerika, vadolják egymást, az állapo-kat, a viszonyokat, s mindent, a mit jehet.

— Azért hívott ide, Carroll kapitány, hogy hall-gassa meg azokat az érveket, melyeknek alapján a dr. West vérendelést esetleg megszüntethetők, hogy a vármegye a törvényes örökös kezébe adassék vissza. Hallgassa meg vagy ne hallgassa, a mint tesz-zik: de figyelmeztetem, hogy most van legutolsó alkalmam bizalmasan hallani ezeket, és Mrs. Sal-tonstallt elmondani. Nekem a dologban nincs vélem-nyem. En csak azt mondok önnek, hogy a tör-vényes örökös részén azonnal fogok érvelni, hogy dr. Westre illetéketlen beavatkozás, gyakorlatok, hogy a Mrs. Saltonstall javára vérendelkezzek; hogy be fog bizonyítani, hogy dr. West közvetlenül halála előtt értesült fia és örököse létezéséről, és beszélt is vele; hogy akkor este, mikor Mrs. Saltonstallnál utójárat tett látogatást, zsebében voltak a fia sz-nyezazonosságáról szóló jegyzetek; és hogy egy órával a Mrs. Saltonstall házából való eltávózása után orvul meggyilkolták... Ez az, a mi Mrs. Sal-tonstallnak fontolóra kell vennie: a gyilkosság té-nye behízyonyítható, s a gyilkos maga is gyanu-ban van véve; legelőbb bizonyíték pedig a fontos fel-jejegyzéseket tartalmazó iromány-tárca, melyet ön a helyszínén talált s nekem átadott.

— Azt akarja ezzel mondani, hogy azt a tárczát, melyet önnek bizalmasan adtam át, ily gyalázatos cselekedéssel felhasználni? mondá Carroll.

— Én úgy tudom, hogy ön a tárczát cseréhen adta nekem át a Mrs. Saltonstall leveleiről, viszonyá Mr. Prince szárazon. — Minél kevesebb szó lesz erről, annál kevesebb szó lesz bizonyos kompromit-táló levelekről is, melyeket az özevgy a doktornak irt és önnel visszacserezett, s melyekről az ellen-fél azt állíthatja, hogy az örökségre vonatkoztak, sőt egyenesen vezetébe esbilitották a doktort.

Carroll kapitány pillanatra visszatartózkodott a vé-zés orvonytól, mely a szerencsétlen család lába előtt megnyitni látszott. Rettenő kétség szállta meg egy pillanatra, s ebben a kétségben új magyarázat talált arra, hogy Maruja legutóbbi leveleinek a hangja miért változott úgy meg s miért cselozogott a leány arra, hogy az ő házasságuk lehetetlen.

— Kérem, ne erőltessen nagyobb nyíltságra, ezt irta volt neki, «s iparkodjék elfeledni, mielőtt meg-gyilkolná.»

Egy pillanatra Carroll kapitány azt hitte — sőt szomorú vigasztalást talált a hiedelemben — hogy Maruja erre a borzalmas átkára céloz, s nem kacér szégyélni beszél igy.

De mindez csak pillanatilag tartott, s azután a

szemüny kétség eloszlott a lovagias férfi lelkéből, csupán az arez szegénygyerjában lovgyva nyomot.

— Nem hiszem, mondá szárazon, — mert minden gyauok egy emberre mutat, s ez az egy ember nem más, mint a Mrs. Saltonstall bizalmas szol-gája — Pero, a mayordomo.

Várt egy pillanatilag, hogy ez a kijelentés milyen hatással lesz Carrollra s azután folytatta:
— Most már föllátogya, hogy Mrs. Saltonstall, ha tisztázva lesz is ama gyamu alól, mintha össze-jezta volna a gyilkosság vagy csak tudomása is lett volna a gyilkosságról, aligha fog örülni annak, hogy bizalmas szolgáját gyilkosság miatt il-dőzik.

— De hogyan lehetne ezt megkádályozni? Ha, miként ön mondja, tényleges bizonyítottan van-ak kézbén, miért nem használták fel azokat már ed-ig is? És mivel lehet felhasználást megakada-lyozni most?

— A bizonyítékokat egy ember szedte össze, egy embernek a kezében vannak, s ez csak a törvé-nyes örökösök fogja azokat kiszolgáltatni — kinek még létezéséről sincs tudomása.

(Folytatás következik.)

— Azt akarja ezzel mondani, hogy azt a tárczát, melyet önnek bizalmasan adtam át, ily gyalázatos cselekedéssel felhasználni? mondá Carroll.

— Én úgy tudom, hogy ön a tárczát cseréhen adta nekem át a Mrs. Saltonstall leveleiről, viszonyá Mr. Prince szárazon. — Minél kevesebb szó lesz erről, annál kevesebb szó lesz bizonyos kompromit-táló levelekről is, melyeket az özevgy a doktornak irt és önnel visszacserezett, s melyekről az ellen-fél azt állíthatja, hogy az örökségre vonatkoztak, sőt egyenesen vezetébe esbilitották a doktort.

Carroll kapitány pillanatra visszatartózkodott a vé-zés orvonytól, mely a szerencsétlen család lába előtt megnyitni látszott. Rettenő kétség szállta meg egy pillanatra, s ebben a kétségben új magyarázat talált arra, hogy Maruja legutóbbi leveleinek a hangja miért változott úgy meg s miért cselozogott a leány arra, hogy az ő házasságuk lehetetlen.

— Kérem, ne erőltessen nagyobb nyíltságra, ezt irta volt neki, «s iparkodjék elfeledni, mielőtt meg-gyilkolná.»

Egy pillanatra Carroll kapitány azt hitte — sőt szomorú vigasztalást talált a hiedelemben — hogy Maruja erre a borzalmas átkára céloz, s nem kacér szégyélni beszél igy.

— Azt akarja ezzel mondani, hogy azt a tárczát, melyet önnek bizalmasan adtam át, ily gyalázatos cselekedéssel felhasználni? mondá Carroll.

— Én úgy tudom, hogy ön a tárczát cseréhen adta nekem át a Mrs. Saltonstall leveleiről, viszonyá Mr. Prince szárazon. — Minél kevesebb szó lesz erről, annál kevesebb szó lesz bizonyos kompromit-táló levelekről is, melyeket az özevgy a doktornak irt és önnel visszacserezett, s melyekről az ellen-fél azt állíthatja, hogy az örökségre vonatkoztak, sőt egyenesen vezetébe esbilitották a doktort.

Carroll kapitány pillanatra visszatartózkodott a vé-zés orvonytól, mely a szerencsétlen család lába előtt megnyitni látszott. Rettenő kétség szállta meg egy pillanatra, s ebben a kétségben új magyarázat talált arra, hogy Maruja legutóbbi leveleinek a hangja miért változott úgy meg s miért cselozogott a leány arra, hogy az ő házasságuk lehetetlen.

— Kérem, ne erőltessen nagyobb nyíltságra, ezt irta volt neki, «s iparkodjék elfeledni, mielőtt meg-gyilkolná.»

Egy pillanatra Carroll kapitány azt hitte — sőt szomorú vigasztalást talált a hiedelemben — hogy Maruja erre a borzalmas átkára céloz, s nem kacér szégyélni beszél igy.

De mindez csak pillanatilag tartott, s azután a

szemüny kétség eloszlott a lovagias férfi lelkéből, csupán az arez szegénygyerjában lovgyva nyomot.

— Nem hiszem, mondá szárazon, — mert minden gyauok egy emberre mutat, s ez az egy ember nem más, mint a Mrs. Saltonstall bizalmas szol-gája — Pero, a mayordomo.

Várt egy pillanatilag, hogy ez a kijelentés milyen hatással lesz Carrollra s azután folytatta:
— Most már föllátogya, hogy Mrs. Saltonstall, ha tisztázva lesz is ama gyamu alól, mintha össze-jezta volna a gyilkosság vagy csak tudomása is lett volna a gyilkosságról, aligha fog örülni annak, hogy bizalmas szolgáját gyilkosság miatt il-dőzik.

— De hogyan lehetne ezt megkádályozni? Ha, miként ön mondja, tényleges bizonyítottan van-ak kézbén, miért nem használták fel azokat már ed-ig is? És mivel lehet felhasználást megakada-lyozni most?

— A bizonyítékokat egy ember szedte össze, egy embernek a kezében vannak, s ez csak a törvé-nyes örökösök fogja azokat kiszolgáltatni — kinek még létezéséről sincs tudomása.

(Folytatás következik.)

— Azt akarja ezzel mondani, hogy azt a tárczát, melyet önnek bizalmasan adtam át, ily gyalázatos cselekedéssel felhasználni? mondá Carroll.

— Én úgy tudom, hogy ön a tárczát cseréhen adta nekem át a Mrs. Saltonstall leveleiről, viszonyá Mr. Prince szárazon. — Minél kevesebb szó lesz erről, annál kevesebb szó lesz bizonyos kompromit-táló levelekről is, melyeket az özevgy a doktornak irt és önnel visszacserezett, s melyekről az ellen-fél azt állíthatja, hogy az örökségre vonatkoztak, sőt egyenesen vezetébe esbilitották a doktort.

Carroll kapitány pillanatra visszatartózkodott a vé-zés orvonytól, mely a szerencsétlen család lába előtt megnyitni látszott. Rettenő kétség szállta meg egy pillanatra, s ebben a kétségben új magyarázat talált arra, hogy Maruja legutóbbi leveleinek a hangja miért változott úgy meg s miért cselozogott a leány arra, hogy az ő házasságuk lehetetlen.

— Kérem, ne erőltessen nagyobb nyíltságra, ezt irta volt neki, «s iparkodjék elfeledni, mielőtt meg-gyilkolná.»

Egy pillanatra Carroll kapitány azt hitte — sőt szomorú vigasztalást talált a hiedelemben — hogy Maruja erre a borzalmas átkára céloz, s nem kacér szégyélni beszél igy.

De mindez csak pillanatilag tartott, s azután a

szemüny kétség eloszlott a lovagias férfi lelkéből, csupán az arez szegénygyerjában lovgyva nyomot.

— Nem hiszem, mondá szárazon, — mert minden gyauok egy emberre mutat, s ez az egy ember nem más, mint a Mrs. Saltonstall bizalmas szol-gája — Pero, a mayordomo.

Várt egy pillanatilag, hogy ez a kijelentés milyen hatással lesz Carrollra s azután folytatta:
— Most már föllátogya, hogy Mrs. Saltonstall, ha tisztázva lesz is ama gyamu alól, mintha össze-jezta volna a gyilkosság vagy csak tudomása is lett volna a gyilkosságról, aligha fog örülni annak, hogy bizalmas szolgáját gyilkosság miatt il-dőzik.

— De hogyan lehetne ezt megkádályozni? Ha, miként ön mondja, tényleges bizonyítottan van-ak kézbén, miért nem használták fel azokat már ed-ig is? És mivel lehet felhasználást megakada-lyozni most?

— A bizonyítékokat egy ember szedte össze, egy embernek a kezében vannak, s ez csak a törvé-nyes örökösök fogja azokat kiszolgáltatni — kinek még létezéséről sincs tudomása.





A tanítói nyugdíj-törvény revíziója és az ötödik évig tartó tanítói nyugdíj-törvény...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Tolvaj rakományok. Ez év február és március havában Nagyváradon, Miskolcon és Petróvároson...

A marosvásárhelyi bankjegyhatalmas bíró...

Koteles Mihály bíróé. melyben a kir. tábla ismételt perújratást megtagadta...

Csepel-Inra postaközlés. mely a kir. tábla bírói elhatározása miatt megtagadta...

Brünn, aug. 11. (Az Egyetértés távirata.) Kabanek József részvevőinek postamentes sikeres...

MULATSÁGOK.

Szegedben e hó 8-án a torna-egylet versenyei sikeresen lezajlottak...

MULATSÁGOK.

Szegedben e hó 8-án a torna-egylet versenyei sikeresen lezajlottak...

MULATSÁGOK.

Szegedben e hó 8-án a torna-egylet versenyei sikeresen lezajlottak...

MULATSÁGOK.

Szegedben e hó 8-án a torna-egylet versenyei sikeresen lezajlottak...

GYÁSZROVAT.

Dr. Frolsch Lipót, közéletben álló kesztölyi orvos temetése e hó 9-án d. u. 3 órakor ment...

Stáhl István beregszászi ezüstkész e hó 2-án 50 éves korában elhunyt.

Bornemisza Boldizsár asszony, a fővárosi általánosrendőrség főfelügyelőjének neje ma este meghalt...

A hivatalos lap aug. 11-iki számából.

Kitüntetés. Ö fősége a budapesti magyar dalnövélő énekeseknél...

Kinevezés.

Ö fősége Gagler Pál Sz-Benedekről emelt sánci prépostot és a zágrábi székesegyház olvasó kánonokát...

Köznevelési hírek.

Saxlener András budapesti kereskedő, a Hunyadi János keserűvíz-főzete...

Rendkívüli engedély.

Ö fősége, dr. Jozanovicz Mihály párisi orvos, a II. oszt. montenegrói Dabro-rendel, kórház...

Ügyvédi kamara.

Budapesti ügyvédi kamara részéről közhírré tételek, miszerint: dr. Bródy Lajos ügyvéd...

Névváltoztatás.

Obermüller Adolf budapesti illetékesi ügyintéző, lakos vezetéknévét ércsenyire, Kohn Nándor...

Marsaillo, aug. 11.

A Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

Páris, aug. 11.

A párisi Marsaillo-i kereskedelmi kamara a Spanyolországban...

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EGYETÉRTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 12.

EG







